
VERBALE DEL 13 MAGGIO 2015

L'anno 2015, il giorno 13 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 366144 dell'08

maggio 2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario il Consigliere Dario Duminuco.

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e I'Ist. Amm.vo Salvatore

Mattaliano.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,30 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

assenti i seguenti consiglieri: Greco, Guaresi, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

il consigliere Terzo chiede I'accantonamento delle comunicazioni e si passa al secondo punto

Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cardella, Di Fazio e Giocaliero alle ore 09,40. Detta nomina viene

approvata all'unanimità.

Si passa all'approvazione dei verbali delle sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 05 Maggio 2015.

Il Presidente, dopo attenta lettura, pone in votazione il verbale che viene approvato all'unanimità dei presenti

alle ore 09,50. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Greco, Guaresi, Vella e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 09,51 escono per motivi istituzionali i Consiglieri La Valle e Savoca,

I consiglieri Duminuco e Giocaliero chiedono il prelievo della mozione prot. 183093 del 06 Marzo 2015 a

loro fìrma.

Si dà lettura della mozione prot. 183093 avente per oggetto: "Disinfestazione cassonetti rsu collocati in tutta

la via Pecori Giraldi" e il Consigliere Duminuco la descrive brevemente.

Prende la parola il Consigliere Marchese, il quale dichiara che voterà contrario la mozione, in quanto non

esiste solo la via Pecori Giraldi ma tutti i cassonetti del territorio necessitano di essere disinfestati e tutti i

cittadini meritano stima e rispetto. Il Consigliere pefianto suggerisce di cambiare l'oggetto scrivendo

disinfestazione cassoneffi per tutte le vie, solo in questo caso la voterà favorevolmente.

11 Presidente Inzerillo dichiara che l'oggetto non è emendabile, ma che la mozione può essere o ritirata o

Cardella,

Risultano

dell'OdG:

votata.
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suggerisce ai firmatari di ritirare la loro mozione e prelevare dall'odg una mozione a sua firma aVerrtÈ;,pgry;í..;|'

oggetto "Disinfestazione area sosta cassonetti rsu e sanificazione cassonetti rsu in II Circoscrizione".

Anche altri consiglieri suggeriscono ai consiglieri Duminuco e Giocaliero di ritirare la loro mozione

prelevare la mozione del Consigliere Sala che interessa tutto il territorio della II Circoscrizione.

Prende la parola il Consigliere Duminuco eringrazia i colleghi per la loro schiettezza, però ricorda lo stesso

consigliere che in altre occasioni sono state approvate alhe mozioni, aventi come oggetto rifacimento

marciapiedi o manto e che riguardavano soltanto una parte del Tenitorio. Pertanto il consigliere Duminuco

trova strumentale tale atteggiamento dei colleghi.

Prende la parola il Consigliere Giocaliero, il quale lamenta alcuni passaggi tortuosi dei lavori di Consiglio che

di fatto non danno seguito alle aspettative dei cittadini.

Il Presidente Inzerillo, in merito alla richiesta di ritirare la mozione presentata dai colleghi Duminuco e

Giocaliero, afferma che la stessa può essere ritirata, mentre, per quanto riguarda I'osservazione fatta dal

consigliere Duminuco che afferma che la stessa prassi si debba consumare per le mozioni che parlano di

rifacimento marciapiedi e/o manto stradale, è un parallelismo che non trova nessuna motivazione, in quanto le

riparazioni o i rifacimenti dei marciapiedi di una determinata zona, sono interventi che assumano ben altra

impoftanza giustificata dal fatto di mettere in sicurezza f incolumità dei cittadini.

Il Consigliere Duminuco chiede che la mozione non venga ritirata e che si voti per appello nominale.

Il Presidente accorda la richiesta e la mozione viene votata con il seguente esito:

Cardella: Contrario; Colletti: Contrario; Di Fazio: Contrario; Duminuco: Favorevole;

Giocaliero: Favorevole; Inzerillo: Contrario; Marchese: Contrario; Sala: Contrario; Scarlata: Astenuto;

Terzo'. Favorevole.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Greco, Guaresi, La Valle, Savoca, Vella e il Presidente

Tomaselli.

La mozione prot. 183093 alle ore 10,30 con 6 voti contrari,3 voti favorevoli e 1 voto astenuto, non viene

approvata.

Alle ore 10,31 esce il Consigliere Terzo.

I1 Consigliere Sala chiede il prelievo della mozione prot. 249843 del 30 Marzo 2015 a sua firma.

Si dà lettura della mozione prot. 249843 avente per oggetto: "Disinfestazione area sosta cassonetti rsu e

sanificaziope cassonetti rsu in II Circoscrizione", e il Consigliere Sala la de.scrive brevemente, e il consigliere,

rivolgendosi ai colleghi Duminuco e Giocaliero, tiene a precisare phe non deve assolutamente inasprirsi il

dibattito per queste discussioni, semmai occorre, anche con la polemica costruttiva, raggiungere, laddove

necessita, decisioni condivise.



mozione' Il consigliere Sala prende atto da quanto detto dal presidente Inzerillo, è acconsente alla richiesta. A
questo punto tutti i consiglieri presenti in Aula esprimono la loro disponibilità.

Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot. 249843,la stessa è sottoposta all,esame d,aula e viene
votata all'unanimità alle ore 10.45. Sono assenti alla votazione i Consiglieri Greco, Guaresi, La Valle,
Savoca, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Marchese chiede al Presidente Inzerillo cinque minuti di sospensione che il presidente

accorda e si sospende la seduta alle ore 10,50.

Alle ore 11.00, il presidente Tomaselli riapre la seduta e sono

consiglieri: colletti, Di Fazio, Giocaliero e Sala. pertanto mancando

chiusa.

presenti, oltre allo stesso, i seguenti

il numero legale la seduta è dichiarata

Il Segretario

(Il Consigliere Dario Duminuco)
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Inzerillo)

Il Presidente


